MALI 3 - domaici dkol ze 3. cviteni

Promyslete a ,sepiSte” feSeni aspofi jednoho z nasledujicich problémii:

1. a) Promyslete, co ,,znamens* v prostoru C[a,b] (prostor funkei spojitych na uzavieném intervalu [a,5])

s metrikou d,, (f,g)= m[apgll f(x)—g(x)| konvergence posloupnosti {f,} .

Plati: limf, =f v Cla,b] © Vxela,b]: lim f,(x)=f(x) ?
b) Promyslete totéZz pro prostor funkei spojitych na uzavieném intervalu [a, b] ¢ metrikou

b
d(f,9)=[|fx) - gl .

o
2. Bud’ M mmnozina viech posloupnosti redlnych &isel x = {xn} , pro které Zx,% konverguje.

n=l1

oD
Ukazte, zZe d,(x,¥)= {Z (x, — y,,)2 , LYEM, x= {x,, } , V= {y,,} ma vlastnosti metriky
n=1

(pro tento metricky prostor se uZiva se oznaceni ((/ 2,d2) .

*

3. Bud' (M, d) metricky prostor, {x,, } s {xn }, { Y } R {y; } posloupnosti v (M, d) . Dokazte (nebo ukaZte, Ze neplati):
a) Jsou-li posloupnosti {x,}, {v,} cauchyovské, je posloupnost {d(x,,y,)} konvergentni.
b) Nechf jsou posloupnosti {x,}, {v,} cauchyovské a pro posloupnosti {x:}, {y,,] plati
limd(x,,x,)=0 a limd(y,,y,)=0.Pak i posloupnosti {x,,_, }, {y,, } jsou cauchyovské
a limd(x,,y,)=limd(x,,v,).

4. Uloha 11. 7 piednadky 2 pana docenta Klazara..

5. Uloha 4. z pfednasky 3 pana docenta Klazara.



